

ArgENTUM欧臻廷多效盈润护肤银乳
RMB815/200mlDr.G蒂迩肌净痘无瑕修护液
RMB180/170mlTSUBAKI丝蓓绮臻护多效修护面膜
RMB95/150g

IPSA魅色唇膏 RMB210/2g

3.“读心唇膏”，选出命定色

纷繁复杂的唇膏颜色，到底哪一个才最适合“我”？一般要么追流行色，比如前几年的勃艮第色、“吃土色”；要么就是低调到尘埃里，用比润唇膏稍微深一点的唇膏。可是，这些都不是你真正喜爱的。IPSA在今年七夕节上的一套全新18色唇膏，采用理性和感性双重分析，来判定你当下最喜欢什么颜色。专柜有皮肤测试仪器，根据肤色和血色测出基础彩妆色系；随后给出10套心理测试图片，来分析当下你最喜欢的颜色。两者结合，推荐了上班、外出、约会和派对四个场合适用的唇膏色号。如果你是个举棋不定的人，不妨都去试试吧！

4. 明星同款，你会Get吗？

明星同款的化妆品，真的会被一抢而空，尤其是主打节日主题的产品，更是如此。巴黎欧莱雅全新“红胖子”气垫粉底，与蔡徐坤合作，用实力证明自己，不怕晒、不怕汗、不怕水、不怕脱、半哑光、高遮瑕。而在欧美美妆市场，Urban Decay Backtalk多用彩妆盘一上市，也是被诸多明星、明星化妆师青睐。在中国市场没有专柜的前提下，它在社交媒体上已经红透半边天了。一个彩盘里眼影、腮红、高光都有了，一侧呈现8款裸粉色、淡紫色和淡玫瑰色的眼影，另一侧呈现的是同色系的修容和高光，当中是一面可以随意移动的镜子，实用得犹如两个彩妆盘合二为一。

欧莱雅红胖子恒放溢彩持久防水控油遮瑕不脱妆蔡徐坤气垫bb霜 RMB299



I. 做甜蜜面膜，肌肤会发光

“甜”的面膜，有什么特别之处吗？当然有！在护肤品中，有许多含有“红糖”的面膜，具有让皮肤变得光滑、柔嫩的效果。红糖中的糖蜜具有卓越的减少暗沉、提亮肤色、缓解衰老迹象等美容养颜功效。比如非常有名的fresh红糖面膜，用来给皮肤去角质非常好，天然温和、效果好。还有蔚蓝之美的双重亮肤糖面膜，富含有机原红糖，融合素有“天然祛斑之王”之称的卡卡杜李活性精华，帮助肌肤温和去除角质的同时，双重滋润提亮，带给肌肤出乎意料的细腻柔嫩和明亮光滑。这类面膜使用起来也很方便，最好用毛刷将面膜均匀涂于干净湿润的面部，停留3—5分钟，用温水润湿双手，向上打圈轻柔按摩面部至糖融化，随后洗净、拍干，可以继续其他护肤步骤。

2. 超愉悦的面部SPA

实在不想为了几千元的护肤品“乱花钱”，但一干出头一点的面部SPA，说实话在美容界真不能算是“高消费”。趁节日“放肆”一下，顺便了解一下自己日常护肤中遇到的问题。在上海，除五星级酒店的SPA中提供专业、有效的面部护理之外，一些美容品牌也在专柜里“暗藏玄机”，设置“密室”，专门为消费者提供面部护理。比如Natura Bissé悦碧施的SPA房“麻雀虽小”可“五脏俱全”，用的是整套抗衰老产品，性价比非常高。



Makeup 这样的七夕来点甜

【文/李连幸】

5. 湿敷“救场”，就靠这一瓶

所谓人算不如天算，出门约会、聚会前化妆时发现皮肤暗沉、出油、毛糙，这妆估计还没到餐厅就浮起来了。这时候用化妆水湿敷的确能“救场”，但不是什么化妆水都行。“网红水”的后起之秀芙蓉肌“女神水”的确是有效的，90%的二裂酵母精华给细胞提提神，湿敷5分钟，皮肤细腻水润、不易脱妆。

6. 不用等待的才是好发膜

“女神”的必杀器是什么？头发！可不论长发、短发，毛糙这件事儿谁也控制不了，尤其是长发的中、后半截，打结、枯黄，大大影响了过节的心情。做个发膜的确跟做面膜一样有急救效果，但是等待的时间实在太难熬。不妨使用丝蓓绮的“0秒发膜”，不用等待，涂抹后即可冲洗掉，头发就像去沙龙做过护理一样柔顺。